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            W związku z zapowiedzią otwarcia Cmentarza Orląt Lwowskich zwracam się po raz kolejny do Rada Pamięci Walki i Męczeństwa w sprawie godnego pochówku arcybiskupa ormiańskiego Józefa Teodorowicza, wielkiego polskiego patrioty, posła i senatora II RP. W załączeniu przesyłam pismo wystosowane 3, 5 roku temu przez środowiska ormiańskie do Ministra Andrzeja Przewoźnika. Pomimo tego pisma, jak i innych licznych naszych interwencji i petycji, kierowanych do władz III RP, ta niesłychanie ważna sprawa nadal jest odkładana „ad calaendas grecas”. 

             Nasze środowisko, które – w przeciwieństwie do wielu innych mniejszości narodowościowych - zawsze było wierne Rzeczpospolitej Polskiej, oczekuje więc od Rada Pamięci Walki i Męczeństwa jasnej i konkretnej odpowiedzi w tej sprawie. Osobiście nie wyobrażam sobie, aby Cmentarz Orląt Lwowskich mógł być otwarty bez wcześniejszego dokonania godnego powrotu doczesnych szczątków tego wielkiego syna lwowskiej ziemi. 

            Oczekuję również, że przedstawiciele naszej społeczności zostaną zaproszeni na ceremonie pogrzebową, związaną z owym powrotem.
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